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1. Podstawa opracowania.
1.1.Zlecenie Inwestora.

1.2. Projekt budowlany — czes$¢ architektoniczna.
1.3. Dokumentacja geotechnicznych warunkéw podtoza gruntowego opracowana przez Pana
mgr inz. Aleksandra Gatuszke.
1.4. Obowigzujgce normy:
- PN-82/B-02001 — Obcigzenie budowli. Obcigzenia state.
- PN-82/B-02003 — Obcigzenia budowli. Obcigzenia zmienne technologiczne.
- PN-80/B-02010/Az1 — Obcigzenie $niegiem.
- PN-77/B-02011/Az1 — Obcigzenia wiatrem.
- PN-81/B-03020 — Grunty budowlane. Posadowienie bezposrednie budowli. Obliczenia
statyczne i projektowanie.
- PN-B-03264 — Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone. Obliczenia
statyczne i projektowanie.

- PN-B-03002 — Konstrukcje murowe. Obliczenia statyczne i projektowanie.

2. Zakres opracowania.
Zakres opracowania obejmuje projekt budowlany konstrukcji budynku ustugowego. Inwestycja

Zlokalizowana w Radomys$lu Wielkim przy ul. Rynek 13, na dzialce nr 922 (jedn. ewid.
181107_4 Miasto Radomysl Wielki, obreb 0072_Radomys| Wielki).

3. Warunki gruntowo-wodne.
Podtoze terenu budujg miocenskie ity, mutowce i piaskowce (warstwy przeworskie), ktorych

strop stwierdzono na gtebokosci 3,0 m p.p.t. Na itach lezg osady wodno — lodowcowe w postaci
pytéw piaszczystych i glin ilastych. Catos¢ terenu przykrywajg nasypy (pyt + humus + piasek +
gruz).

Na badanym terenie stwierdzono sgczenia wod gruntowych na gtebokosci 2,7 m p.p.t. Wahania
wod wynoszg do 1 m w gore i w dot od stanu zaobserwowanego i
uzaleznione sg od intensywnosci opadéw atmosferycznych.

Projektowane fundamenty posadowi¢ na glinach ilastych o konsystencji twardoplastycznej, tj. na
warstwie lla. Wystepujgce w stropowych partiach podtoza nasypy (warstwa I) nie nadajg sie do
posadowienia i nalezy je wybrac.

Prace fundamentowe wykona¢ w suchych i odwodnionych wykopach fundamentowych.

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dn. 25
kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunkéw posadowienia obiektow

budowlanych (Dz.U. z 2012r, Nr O, poz. 463), projektowang inwestycje nalezy zaliczy¢ do
drugiej kategorii geotechnicznej, a na badanym terenie wystepujg proste warunki gruntowe.

4. Opis konstrukcji budynku.



4.1. System konstrukcyjny.

Zatozono dylatacje pionowq na styku projektowanego budynku i budynku istniejgcego
na dziatce

sgsiedniej. Zatozono ze dylatacja przecina wszystkie elementy budynku.

Budynek projektuje sie jako budynek dwukondygnacyjny nad czescig budynku dach
dwuspadowy z poddaszem technicznym, niepodpiwniczony, dach ptaski.

Konstrukcje obiektu zaprojektowano w systemie mieszanym: Sciany murowane z pustakow
ceramicznych szczelinowych, strop miedzykondygnacyjny i stropodach na bazie stropu
gestozebrowego wylewany na mokro. Stropy oparte na podtuznych scianach budynku. Schody
zelbetowe wylewane na mokro. Fundamentowanie bezposrednie. Dach w konstrukcji

drewnianej w systemie ptatwiowo - kleszczowym.

4.2. Fundamenty.
Przyjeto poziom posadowienia fundamentéw na poziomie min. -1,40 w stosunku do posadzki

parteru tj. na rzednej 200.5 m n.p.m.

Budynek zlokalizowany jest w pierzei kamienic i czesciowo bedzie do nich bezposrednio
przylegat. Brak odkrywek fundamentow istniejgcych oraz fundamentéw budynkéw sgsiednich.
Nalezy dostosowaé poziom posadowienia do fundamentow istniejgcych budynkow sgsiednich.
Dylatacja fundamentéw od sgsiednich 2 cm.

Przyjeto posadowienie na glinach ilastych o stopniu plastycznosci 1.=0.30. W przypadku
stwierdzenia gruntu o mniejszej nosnosci ponizej poziomu posadowienia dokona¢ wymiany
gruntu na kliniec drogowy lub pospétke zageszczang mechanicznie. Wszelkie watpliwosci
konsultowa¢ w ramach nadzoru autorskiego. Zaleca sie nadzér geologiczny nad robotami
fundamentowymi. Nie dopuscié do rozluznienia gruntu pod fundamentami istniejgcymi
budynkéw sasiednich.

Projektuje sie posadowienie bezposrednie na fawach i stopach fundamentowych.

Stopy fundamentowe zelbetowe wylewane na mokro kwadratowe, odsadzkowe. wysokos¢
odsadzek stop 40 cm. Zbrojenie stép siatkami z pretdw ze stali RB 500W.

tawy fundamentowe o wysokosci 40 cm zbrojone wiehcowo fj. 4#12, strzemiona ¢ 6 co
30cm. tawy w granicy dziatki zaprojektowano jako mimosrodowe. Sciany fundamentowe
betonowe wylewane na mokro o grubosci 25 cm. W gérnej partii scian wykonac
wieniec zelbetowy. Wieniec zbrojony 4 #12, strzemiona ¢ 6 co 30cm.

Fundamenty wykonac z betonu C20/25 (B25).

W Scianach fundamentowych przewidzie¢ miejsca do wykonania otwordéw dla
prowadzenia instalacii.

Ptyta fundamentowa pod szyb windowy gr. 40 cm zbroi¢ siatkg pretéw #12 co 15 cm
gérq i dotem. Sciany fundamentowe szybu betonowe wylewane na mokro o grubosci

25 cm.



Elementy znajdujgce sie ponizej poziomu gruntu izolowacé przeciwwilgociowo poprzez
malowanie masami bitumicznymi 2x.
Zasypanie fundamentdéw oraz podktad pod posadzke parteru wykonac gruntem

piaszczystym zageszczajgc nasyp mechanicznie.

4.3. Posadzka.

Projektuje sie posadzke na gruncie o nastepujgcym ukitadzie warstw (od gory) : warstwa
wykonczeniowa — plytki/wyktadzina, wylewka cementowa zbrojona siatkg z pretow f4.5 o
grubosci 6 cm, izolacja termiczna i przeciwwilgociowa, ptyta betonowa z betonu B-15 o grubosci
15 cm, podsypka piaskowa zageszczona mechanicznie |s = 0,98.

Przed wykonaniem warstw wykonczeniowych posadzki, na warstwie ptyty betonowej utozyé
rury, oraz kanaty dla prowadzenia instalacji. Szczegolowe wytyczne wg. opracowan

branzowych.

4.4. Sciany konstrukcyjne nadziemia.
Projektuje sie sciany zewnetrzne i wewnetrzne Kkonstrukcyjne budynku z pustakéw

szczelinowych ceramicznych grubosci 25 cm klasy 150 na zaprawie cementowo - wapiennej
marki 50. Dla cze$ci $cian wymagana odporno$¢ ogniowa REI120. Sciany zakofczyé wiericami
zelbetowymi w poziomie stropdéw oraz w szczytowych partiach $cian attykowych. Wience zbroié¢
pretami 4#12 strzemiona ¢6 co 25 cm.

Sciane nadwieszenia w osi 1 zaprojektowano z betonu lekkiego komoérkowego YTONG
PP2,5/0,4 - sciana o odpornosci ogniowej REI120.

Kominy murowane z ksztattek betonowych na zaprawie cementowo - wapiennej marki
50.

4.5. Sciany dziatowe.
Projektuje sie sciany murowane z pustakéw szczelinowych ceramicznych grubosci 12 cm klasy

150 na zaprawie cementowo - wapiennej marki 50.

4.6. Belki zelbetowe.
Zaprojektowano belki wylewane na mokro z betonu klasy C20/25 (B25), belki betonowane w
poziomie stropu z betonu klasy C25/30 (B30), zbrojenie stalg klasy A-lll N - zbrojenie gtéwne i

stal A-O - strzemiona.

4.7. Nadproza prefabrykowane.
Nad otworami drzwiowymi i okiennymi zaprojektowano nadproza z prefabrykowanych belek

zelbetowych L19. Dtugos$c¢ i ilos¢ belek dostosowac do szerokosci otworu, dtugosc oparcia belek

na murze wg zalecen producenta.

4.8. Strop nad pietrem.



Zaprojektowano strop gestozebrowy ze sprezonych strunobetonowych belek oraz wypetnienia w
postaci zwirobetonowych, wibroprasowanych pustakéw stropowych typu Rector lub inny
réownowazny. Strop wykona¢ z betonu klasy C25/30 (B30) zbrojonego stalg klasy A-IlIN.
Grubos¢ konstrukcyjna stropu 22 cm - 16 cm pustak i 6 cm ptyta nadbetonu oraz 26 - 20 cm
pustak i 6 cm ptyta nadbetonu.

Odpornos¢ ogniowa stropu REI 60. Gleboko$é oparcia belki na $cianie lub podciggu musi byé
wieksza od 8 cm. Stosowac¢ podpory montazowe, ktérych ilos¢ i rozstaw nalezy wykona¢ wg.
wytycznych producenta stropu. Plyte nadbetonu stropdw zbroi¢ siatkami zgrzewanymi z pretéow
ze stali RB 500 W wg. wytycznych dostawcy stropu. Nadbeton o grubosci 5cm wykonaé z
betonu C25/30 (B 30).

Stropy podpieraé na Scianie za posrednictwem wiehcdw zelbetowych o wysokosci
réwnej wysokosci stropu fj. 24 cm, szeroko$¢ rowna grubosci Sciany, zbrojenie 4#12
strzemiona ¢ 6 co 30cm. Dtugos$¢ zaktaddw pretdw zbrojeniowych wiencow i zeber
60cm. W narozach budynku wiehce tqczy¢ pretami potgczeniowymi o srednicy rownej
Srednicy zbrojenia wiehca wygietymi pod kgtem 900i dtugosci ramion 60cm.

Podciagi i belki zelbetowe wylewane na mokro o przekroju prostokgtnym, zbrojone pretami ze
stali RB 500 W. Grubos¢ otulenia zbrojenia dla belek i podciaggdéw ze wzgleddw p. poz. nie moze
by¢ mniejsza niz 6,0 cm dla odpornosci R120 i nie mniejsza niz 3,0 cm dla R60. Belki przyjeto w
schemacie jednoprzestowych i wieloprzestowych wolnopodpartych i utwierdzonych.

Wience, podciqggi oraz ptyte nadbetonu stropdw wykonac z betonu C 25/30.

4.9. Strop nad parterem.
Zaprojektowano strop gestozebrowy ze sprezonych strunobetonowych belek oraz wypetnienia w

postaci zwirobetonowych, wibroprasowanych pustakéw stropowych typu Rector lub inny
rownowazny. Strop wykonaé z betonu klasy C25/30 (B30) zbrojonego stalg klasy A-IlIN.
Grubos¢ konstrukcyjna stropu 29 cm - 24 cm pustak i 5 cm ptyta nadbetonu.

Odpornos¢ ogniowa stropu REI 60. Gleboko$é oparcia belki na $cianie lub podciggu musi byé
wieksza od 8 cm. Stosowac¢ podpory montazowe, ktérych ilos¢ i rozstaw nalezy wykona¢ wg.
wytycznych producenta stropu. Plyte nadbetonu stropéw zbroi¢ siatkami zgrzewanymi z pretéow
ze stali RB 500 W wg. wytycznych dostawcy stropu. Nadbeton o grubosci 5cm wykonaé z
betonu C25/30 (B 30).

Odpornosc¢ ogniowa stropu REI 60.

Stropy podpiera¢ na $cianie za posrednictwem wiehcdw zelbetowych o wysokosci
rownej wysokosci stropu tj. 29 cm, szerokos¢ rowna grubosci Sciany, zbrojenie 4#12
strzemiona ¢ 6 co 30cm. Dtugos¢ zaktaddw pretdw zbrojeniowych wiencodw i zeber
60cm. W narozach budynku wiehce tqczy¢ pretami potgczeniowymi o srednicy rownej
Srednicy zbrojenia wiehca wygietymi pod kgtem 900i dtugosci ramion 60cm.

Podciagi i belki zelbetowe wylewane na mokro o przekroju prostokgtnym, zbrojone pretami ze

stali RB 500 W. Grubos¢ otulenia zbrojenia dla belek i podciaggdéw ze wzgledéw p. poz. nie moze



by¢ mniejsza niz 6,0 cm dla odpornosci R120. Belki przyjeto w schemacie jednoprzestowych i
wieloprzestowych wolnopodpartych i utwierdzonych.

Wience, belki, podciqggi, stupy oraz ptyte nadbetonu stropéw wykonaé z betonu C
25/30.

4.10. Ptyty balkonowe.
Zaprojektowano ptyty balkonowe zelbetowe wylewne na mokro z betonu klasy C25/30 (B30)

zbrojonego stalg klasy A-IlIN. Ptyty gr. 12 cm.

4.11. Szyb windowy.

Zaprojektowano szyb windowy murowany z pustaka ceramicznego szczelinowego gr. 25 cm
klasy 150 na zaprawie cementowo - wapiennej marki 50. Na scianach murowanych szybu
wykonac wience zelbetowe zbrojenie 4#12 strzemiona ¢ 6 co 30cm. Wiehce wykona¢ nad
otworami drzwiowymi i w miejscach mocowania hakdéw montazowych. Posadowienie
szybu na ptycie fundamentowej. Poziom posadowienia i grubosci dostosowana do grubosci faw

fundamentowych - wg opis fundamenty.

4.12. Klatka schodowa.

Klatke schodowg zaprojektowano dwubiegowsg, plytowag Zelbetowg wylewang na mokro. Plyty
biegéw rozpieto pomiedzy belkami Zelbetowymi, spocznik rozpieto pomiedzy $cianami
murowanymi. Przyjeto ptyty Zelbetowe biegéw i spocznika grubosci 12 cm. Zbrojenie ze stali RB
500W, beton C 25/30. Grubos¢ otulenia zbrojenia ze wzgledéw p. poz. nie moze byé mniejsza

niz 2,0 cm dla odpornosci R60.

4.13. Wiezba dachowa.
Zaprojektowano dach dwuspadowy o kacie nachylenia potaci 30° w konstrukcji drewnianej,

ptatwiowo-kleszczowy.

Wszystkie elementy wigzby zaprojektowano z drewna klasy C24.
Przekroje poszczegodlnych elementéw wiezby dachowe;j :
— Krokwie 8x14cm

— Krokwie koszowe 8x14 cm

— Kleszcze 2x10 x12 cm

— Ptatwie 12x12 cm

— Murtaty 14x14cm

— Stupy 12x12cm

— Zastrzaty 8x12 cm

— kontrlaty 2.5 x 5 cm

—taty 5 x 5cm

Maksymalny rozstaw osiowy krokwi 90 cm.

Murtaty uktadaé bezposrednio na wiencach scian kolankowych. Murtaty nalezy mocowac za



pomocg kotew M16 osadzonych w trakcie betonowania wiehca lub za pomoca kotew
segmentowych HILTI o symbolu HSA-E M 16x255/140. Maksymalny rozstaw kotew 2.0 m, przy
czym

kazdy element musi by¢ zamocowany co najmniej 2 kotwami. Murtaty lezace bezpos$rednio na
konstrukcji murowanej lub zelbetowej nalezy uktada¢ na paskach papy.

Wszystkie elementy wiezby dachowej nalezy przed zamontowaniem zaimpregnowac przeciw
korozji biologicznej oraz zabezpieczy¢ przed dziataniem ognia przez impregnacje srodkiem
solnym

do klasy NRO.

Elementy widoczne po wykonczeniu budynku nalezy struga¢. Wymiary przekroju podane w

dokumentaciji dotyczg przekroju po struganiu.

4.14. Uwagqi i zalecenia.
Ze wzgledu na ograniczony zakres badan geotechnicznych wynikajgcy z braku mozliwosci

wykonania odwiertéw, w trakcie prowadzenia robét fundamentowych dokonac¢ sprawdzenia
warunkow posadowienia, wszelkie odstepstwa oraz watpliwosci konsultowa¢ w ramach nadzoru
autorskiego.

Przyjety w niniejszej dokumentacji poziom posadowienia dopasowaé do poziomu posadowienia
istniejgcych budynkow. Wszelkie odstepstwa od przyjetych zatozen konsultowaé w ramach
nadzoru autorskiego.

Prace ziemne w sgsiedztwie istniejgcych obiektow wykonywaé w porze suchej z zachowaniem
szczegOlnej ostroznosci pod $cistym nadzorem oséb uprawnionych. Nie dopusci¢ do
podkopania lub rozluznienia gruntu pod istniejgcymi fundamentami.

Roboty fundamentowe wykonywac pod nadzorem uprawnionego geologa. W
przypadku wystgpienia gruntdw o mniejszej no$nosci niz zaktadana ponizej przyjetego
poziomu posadowienia dostosowad fundamentowanie do zaistniatych warunkdw.
Wszystkie materiaty i wyroby powinny posiadac¢ atesty, Swiadectwa lub certyfikaty

dopuszczenia do stosowania w budownictwie na terenie RP.
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1. ZEBRANIE OBCIAZEN
1.1. Stropodach (bez worka snieznego)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. | papa zgrzewana 2x 0,15 1,20 0,18
2. | Wetna mineralna luzem grub. 35 cm [1,2kN/m3-0,35m] 0,42 1,20 0,50
3. |folia PE 1x 0,01 1,20 0,01
4. | sufit podwieszony z instalacjami 0,45 1,20 0,54
5. | Obcigzenie zminne montazowe 0,50 1,40 0,70
6. | Obcigzenie Sniegiem potaci bardziej obcigzonej dachu 1,08 1,50 1,62
dwuspadowego wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1 (strefa 2
-> Qk = 0,9 kN/m2, nachylenie potaci 30,0 st. ->
C2=1,200) [1,080kN/m2]
7. | Ciezar wtasny stropu 16+6 uktad x2 3,40 ,35 4,59
> 6,01 1,36 8,15
1.2. Stropodach (z workiem snieznym)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. | papa zgrzewana 2x 0,15 1,20 0,18
2. | Welna mineralna luzem grub. 35 cm [1,2kN/m3-0,35m] 0,42 1,20 0,50
3. |folia PE 1x 0,01 1,20 0,01
4. [ sufit podwieszony z instalacjami 0,45 1,20 0,54
5. | Obcigzenie zminne montazowe 0,50 1,40 0,70
6. | Maksymalne obcigzenie dachu nizszego wg PN-80/B- 1,92 1,50 2,88
02010/Az1/Z1-4 (strefa 2 -> Qk = 0,9 kN/m2, C4=2,131)
[1,918kN/m2]
7. | Ciezar wtasny stropu 16+6 uktad x1 3,14 ,00 3,14
3 6,59 1,21 7,96
1.3. Strop nad pietrem
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. | Warstwa cementowo-wapienna grub. 5 cm 0,95 1,30 1,23
[19,0kN/m3-0,05m]
2. | Wetna mineralna luzem grub. 25 cm [1,2kN/m3-0,25m] 0,30 1,20 0,36
3. |folia PE 1x 0,01 1,20 0,01
4. [ sufit podwieszony z instalacjami 0,45 1,20 0,54
5. | Obcigzenie zmienne (poddasza z dostepem z klatki 1,20 1,40 1,68
schodowej) [1,2kN/m2]
6. | Ciezar wiasny stropu 20+6 4,05 1,35 5,47
3 6,96 1,34 9,29
1.4. Strop nad parterem
Lp Opis obcigzenia Obc. char. T Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. | ptytki gresowe na kleju 0,32 1,20 0,38
2. | Warstwa cementowo-wapienna grub. 6 cm 1,14 1,30 1,48
[19,0kN/m3-0,06m]
3. [ Styropian grub. 7 cm [0,45kN/m3-0,07m] 0,03 1,20 0,04
4. [folia PE 1x 0,01 1,20 0,01
5. [ sufit podwieszony z instalacjami 0,45 1,20 0,54
6. | Obcigzenie zastepcze od $cianek dziatowych (o 1,63 1,20 1,96

ciezarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2,5 kN/m2)
wys. 3,45 m [1,627kN/m2]
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7. | Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00 1,30 3,90
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]

8. | Ciezar wtasny stropu uktad x1 3,88 1,35 5,24

PN 10,46 1,30 13,55

1.4. Strop nad parterem - przewieszenie

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. | ptytki gresowe na kleju 0,32 1,20 0,38
2. | Warstwa cementowo-wapienna grub. 6 cm 1,14 1,30 1,48
[19,0kN/m3-0,06m]
3. [ Styropian grub. 7 cm [0,45kN/m3-0,07m] 0,03 1,20 0,04
4. |folia PE 1x 0,01 1,20 0,01
5. [ sufit podwieszony z instalacjami 0,45 1,20 0,54
6. | Obciazenie zastepcze od $cianek dziatowych (o 1,63 1,20 1,96

ciezarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2,5 kN/m2)
wys. 3,45 m [1,627kN/m2]

7. | Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale zebran i sale 3,00 1,30 3,90
rekreacyjne w szkotach, restauracyjne, kawiarniane,
widownie teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,
pomieszczenia koszar.) [3,0kN/m2]

8. | Styropian grub. 25 cm [0,45kN/m3-0,25m] 0,11 1,20 0,13
9. |tynk [19,0kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
10. | Ciezar wlasny stropu uktad x2 4,30 1,35 5,81

X 11,28 1,30 14,62

2. WIEZBA DACHOWA
Zaprojektowano wiezbe dachowg ptatwiowo-kleszczowa.

Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 30,0°
Rozpietos¢ wigzara |1=9,28 m

Rozstaw podpor w Swietle murtat Is = 7,04 m
Rozstaw osiowy ptatwi lgx = 3,61 m

Rozstaw krokwi a = 0,90 m

Dane materiatowe:

- krokiew 8/14cm (zacios 3 cm) z drewna C24

- ptatew 12/12 cm z drewna C24

- stup 12/12 cm z drewna C24

- kleszcze 2x 10/12 cm (zacios 3 cm) o przeswicie gatezi 8 cm z drewna C24
- murtata 14/14 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):
- pokrycie dachu : gk = 0,950 kN/m?, Jo = 1,140 kN/m?
- uwzgledniono cigzar wkasny wigzara
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie potaci 30,0
st.):
- na potaci lewej sw = 1,080 kN/m?, So = 1,620 kN/m?
- na potaci prawej sk = 0,720 kN/m?, Sop = 1,080 kKN/m?
- obcigzenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z1-3: strefa |, teren B, wys. budynku z =10,2 m):

- na potaci nawietrznej pu:=-0,183 kN/m?, Poi1 = -0,275 kN/m?
- na pofaci nawietrznej pwi = 0,102 kN/m?, Porn = 0,153 kKN/m?
- na stronie zawietrznej P = -0,163 kN/m?, Pop = -0,244 kN/m?
- ocieplenie dolnego odcinka krokwi (Wetna):
g = 0,300 kN/m?, Jok = 0,360 kN/m?
- obcigzenie montazowe kleszczy F« = 1,0 kN, Fo=1,2 kN
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmx =24 MPa, fiox = 14 MPa, foox = 21 MPa, .« = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, p« = 350 kg/m?®

Krokiew 8/14 cm (zacios na podporach 3 cm)

Smuktos¢

Ay =516 < 150

2. =90,3 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K15 state-max (podatnos¢)+s$nieg (podatnos¢)+0,90-wiatr-wariant 1l (podatnos¢)
M, = 1,00 kNm, N =3,86 kN

fmnya = 14,77 MPa, feoa = 12,92 MPa

Omyd = 3,83 MPa, 6c04 = 0,34 MPa

key = 0,830, k¢.=0,374

Gc,o,d/(kc,y'fc,o,d) + Gm,y,d/fm,y,d =0,291 < 1

Gc,O,d/(kc,z'fc‘O,d) + Gm,y_d/fm,y,d =0,330 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze (murtacie)

decyduje kombinacja: K4 state-max+3$nieg+0,90-wiatr-wariant Il

M, =-1,58 kNm, N =7,33 kN

foya = 14,77 MPa, feoa = 12,92 MPa

Gmyd = 9,78 MPa, ce04 = 0,83 MPa

(660,4/fe04)? + Gmydlfmyd = 0,666 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a kalenicg)

decyduje kombinacja: K13 state-max (podatno$é)+s$nieg (podatnosc)
Uin = 3,55 mm < Upein =1/ 200 = 4145/ 200 = 20,73 mm  (17,1%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Usin = 6,03 MM < Upnesin = 2°1/200 = 2:1212/ 200 = 12,12 mm  (49,8%)

Platew 12/12 cm

Smuktosé

Ay =26,0 < 150

Az =26,0 < 150

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Qzmax = 8,77 KN/m Qymax = 0,16 KN/m

Maksymalne sity i naprezenia w ptatwi (odcinek A - B)

decyduje kombinacja: K6 state-max+wiatr-parcie+0,90-$nieg

N = 8,21 kN

M, =-2,07 kNm, M,=0,19 kNm

fmya = 11,08 MPa, fmza = 11,08 MPa, fe04 = 9,69 MPa
Geo4 = 0,57 MPa

Gmyd = 7,20 MPa, omzd = 0,64 MPa

(G(:,O,d/fc,O,d)2 + Gm,y,d/fm,y,d + km'Gm,z,d/fm,z,d = 01694 < 1
((5(:,O,d/fc,0,d)2 + km'Um,y,d/fm,y,d + O'm,z,d/fm,z,d = 0,516 <1

Maksymalne ugiecie (odcinek A - B)
decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg
Uin = 3,73 MM < Upetin =1/200 = 8,50 mm  (43,9%)

Stup 12/12 cm

Smuktos¢ (stup C)

Aw=414 < 150

A2=355 < 150

Maksymalne sity i naprezenia (stup A)
decyduje kombinacja: K6 state-max+wiatr-parcie+0,90-$nieg
My =-2,71 kNm, N =13,96 kN

fmya = 11,08 MPa, fe0a = 9,69 MPa
Omyd = 9,41 MPa, Gc0q4 = 0,97 MPa
key = 0,959, Ko, = 0,969

Gc,O,d/(kc,y'fc‘O‘d) + Cm,y,d/fmly,d = 0,954 <1
ocodl(Kez fo0d) + omyd/fmys =0,953 < 1

Kleszcze 2x 10/12 cm
Smuktosé

Ay =104,2 < 150

A2=125,1 < 150
Maksymalne sity i naprezenia
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decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

My = 1,23 kNm

fmya = 20,31 MPa

Omyd = 4,82 MPa

Gm,y,d/fm,y,d =0,237 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

Uin = 7,22 MM < Unetin = |/ 200 = 3610/ 200 = 18,05 mm

Murtata 14/14 cm

Czes¢ murtaty lezaca na $cianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Qzmax = 6,27 KN/m Qymax = 0,74 KN/m
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K5 state-max+wiatr
M, = 0,18 kNm

fm,z,d = 16,62 MPa

Omzd = 0,39 MPa

Gm,z,d/fm,z,d = 0,023 <1

Czes¢ wspornikowa murtaty

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Qzmax = 6,27 KN/m, Qymax = 0,74 KN/m

Maksymalne sity i naprezenia

(40,0%)

decyduje kombinacja: K8 state-max+wiatr-wariant 11+0,90-$nieg

M, =2,99 kNm, M, =-0,20 kNm

fmya = 14,77 MPa, fmza = 14,77 MPa
Omyd = 6,54 MPa, Omzd = 0,45 MPa
kn=0,7

Gm,y,d/fm,y,d + km'Gm,z,d/fm,z,d = 0,464 <1
km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d =0,340 < 1

Maksymalne ugiecie:
decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Uin = 2,69 mm < Upetsin = 2-1/200 = 2-1000/ 200 = 10,00 mm

3. BELKI
3.1. Belka Bz.1.1.

(26,9%)

Zaprojektowano belke jednoprzestowg swobodnie opartg - nadproze nad otworem okiennym
belki w swietle otworu 2,15m, oparcie na scianie 25 cm.

_Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

. Dlugosé

Lp. Opis obcigzenia Obechar. Vi Obe.obl. Zasieg [m]

1. | Cegta budowlana wypalana z gliny, kratdwka 2,76 1,10 3,04 cata belka
grub. 0,25 m i szer.0,85 m
[13,0kN/m3-0,25m-0,85m]

2. | Obciazenie ze stropu 13,53 1,34 18,13 cata belka
((6,96kN/m2*7,2m/2)*(1,17m/2,15m))

3. [ Ciezar wtasny belki [0,25m-0,25m-25,0kN/m3] 1,56 , 1,72 cata belka

P} 17,85 22,88

DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f. = 13,33 MPa, faa = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,s = 420 MPa, fx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fux =220 MPa, f,s = 190 MPa, fx = 260 MPa

Stal zbrojeniowa montazowa A-lIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=25,0cm
otulina zbrojenia Cnom = 25 mm

Przesto A - B:
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Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 8,76 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,01 cm?. Przyjeto 2912 0 As = 2,26 cm? (p = 0,42%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 8,76 kNm < Mgq = 18,88 kNm  (46,4%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)12,29 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsq = (-)12,29 KN < Vre1 = 35,41 kN (34,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Ms = 6,83 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  w¢ =0,155 mm < win =0,3mm  (51,5%)

Maksymalne ugigcie od Mski:  a(Mski) = 1,55 mm < ajm = 1750/200 = 8,75 mm  (17,8%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 13,39 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

3.2. Belka Bz.1.2.

Zaprojektowano belke jednoprzestowg swobodnie opartg. Dtugos¢ belki w swietle otworu 2,0 m,
oparcie na belce Bz.1.3.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obe.char. " Obe.obl Zasieg (]

1. | Obcigzenie ze stropu ((6,01kN/m2*(1,0m/2)) 3,05 1,36 4,15 cata belka

2. | Ciezar wtasny belki [0,25m-0,25m-25,0kN/m3] 1,56 1,10 1,72 cata belka
% 4,61 1,27 5,86

Klasa betonu: B30 (C25/30) — fe = 16,67 MPa, fus = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtowna A-llIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,s = 420 MPa, fx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — f« =220 MPa, f,s = 190 MPa, fx = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-IIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia Cuom = 25 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mss = 3,71 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,72 cm?. Przyjeto 212 0 As = 2,26 cm? (p = 0,42%)
Warunek nosnosci na zginanie: Ms¢ = 3,71 KNm < Mgrg = 19,15 kNm  (19,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 4,61 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = 4,61 kKN < Vgrg1 =42,50 kN  (10,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msq = 2,92 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Msxi:  a(Mski) = 0,52 mm < ajm =2250/200 = 11,25 mm  (4,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsc = 4,61 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

3.3. Belka Bz.1.3.

Zaprojektowano belke jednoprzestowg swobodnie opartg. Dlugos¢ belki w swietle otworu 3,05 m,
oparcie na S$cianie 25 cm.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kKN/m]:
Lp OpIS ObCiaienia Obc.char. ¥t Obc.obl. Zasieg [m]
1. [Ciezar wtasny belki [0,25m-0,25m-25,0kN/m3] 1,56 1,10 1,72 cala belka

Zestawienie sit skupionych [kN]:
[ Lp. | Opis obcigzenia | R [ ximl | v | Fe |
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2. | Rekacja z belki B2.1.5. 5,20 0,92 1,27 6,60

3. [Rekacja z belki Bz.1.5. 5,20 2,20 1,27 6,60

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.a = 16,67 MPa, fuw = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,s = 420 MPa, fx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — f« =220 MPa, f,s = 190 MPa, fx = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-IIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia Cnom = 25 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msqs = 14,65 kKNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,71 cm? Przyjeto 3¢12 0 As = 3,39 cm? (p = 0,64%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)
Warunek noénosci na zginanie: Msq = 14,65 KNm < Mgy = 27,92 KNm
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)14,44 kKN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na catej dtugosci przesta

(52,5%)

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq¢ = (-)14,44 KN < Vrg1 = 45,13 kN  (32,0%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg = 11,53 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wi, = 0,172 mm < wim =0,3mm (57,5%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mski) = 8,05 mm < ajm = 3300/200 = 16,50 mm  (48,8%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 12,34 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

3.4. Belka Bz.1.4.
Zaprojektowano belke jednoprzestowg swobodnie opartg. Dlugos¢ belki w swietle otworu 1,18 m,
oparcie na $cianie 25 cm.

|_p OplS obciazenia Obc.char. ¥r Obc.obl. Zasieg [m]
1. | Cegta budowlana wypalana z gliny, kratéwka 3,25 1,10 3,58 cata belka
grub. 0,25 miszer.1,00 m
[13,0kN/m3-0,25m-1,00m]
2. | wieniec 1,56 , 1,72 cafa belka
3. | Ciezar wiasny belki [0,25m-0,25m-25,0kN/m3] 1,56 , 1,72 cata belka
> 6,37 , 7,01

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f = 13,33 MPa, fow = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,s = 420 MPa, fx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fux =220 MPa, f,s = 190 MPa, fix = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-lIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=25,0cm
otulina zbrojenia Cnom = 25 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mss = 1,79 kKNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,69 cm?. Przyjeto 212 0 As = 2,26 cm? (p = 0,42%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 1,79 KNm < Mgg = 18,88 kKNm  (9,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)2,64 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vss = (-)2,64 KN < Vre1 = 35,41 kKN (7,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mski = 1,63 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = 0,13 mm < ajm = 1430/200 =7,15mm  (1,8%)
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Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs¢ = 3,76 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

3.5. Belka Bz.0.1.

Zaprojektowano belke jednoprzestowag wspornikowg. Dtugosé belki w swietle otworu 10,19 m.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp OplS ObCiazenia Obc.char. 7t Obc.obl. Zasigg [m]

1. | Cegta budowlana wypalana z gliny, kratdwka 15,11 1,10 16,62 cata belka
grub. 0,25 m i szer.4,65 m
[13,0kN/m3-0,25m-4,65m]

2. | wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cata belka

3. [wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cata belka

4. | Obcigzenie ze stropu ((7,5m/2)*10,88kN/m2) 40,80 1,30 53,04 cata belka

5. | Obcigzenie ze stropodachu 22,50 1,36 30,60 cata belka
((7,5m/2)*6,01kN/m2)

6. | Ciezar wiasny belki [0,30m-1,40m-25,0kN/m3] 10,50 1,10 11,55 cata belka

PN 92,03 1,25 115,24

Klasa betonu: B30 (C25/30) — fu = 16,67 MPa, fou = 1,20 MPa, Ecn = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,s = 420 MPa, fix = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-Il (18G2-b) — f, = 355 MPa, f,s = 310 MPa, fx = 410 MPa

Stal zbrojeniowa montazowa A-lIIN (RB500W)

Stal zbrojenia przypowierzchniowego brakSt0S-b)

Przyjete wymiary przekroju:

by =30,0 cm, h=140,0 cm

otulina zbrojenia Crom = 60 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 1615,54 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 12¢20 o A = 37,70 cm? (p = 0,98%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msq = 1615,54 kNm < Mgy = 1779,17 kNm  (90,8%)

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)439,42 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 120 mm na odcinku 288,0 cm przy podporach

oraz co 200 mm w $rodku rozpietosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys uko$nych)

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)439,42 KN < Vrgs = 599,30 kKN (73,3%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msir = 1290,12 KNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  w, = 0,257 mm < win =0,3mm  (85,7%)

Maksymalne ugiecie od Msc:  a(Msi) = 27,85 mm < ajm = 10590/250 = 42,36 mm  (65,8%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 468,89 kN

Szerokos$¢ rys ukosnych:  w, = 0,285 mm < wjn =0,3 mm  (94,9%)

Konieczne zbrojenie przypowierzchniowe.

Przyjeto siatke z pretow ¢3 o oczkach 10x10 mm o As s = 10,57 cm? > 0,01-Aciex =9,70 cm?

3.5. Belka Bz.0.2.

Zaprojektowano belke czteroprzestowg swobodnie oparta.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp OplS obciaienia Obc.char. i Obc.obl. Zasieg [m]

1. | Cegta budowlana wypalana z gliny, kratéwka 15,11 1,10 16,62 cata belka

grub. 0,25 m i szer.4,65 m
[13,0kN/m3-0,25m-4,65m]

2. | wieniec [25,0kN/m3:0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cata belka
3. [wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cata belka
4. | Obcigzenie ze stropu (10,88kN/m2*(7,5m/2)) 40,80 1,30 53,04 cata belka
5. | Obcigzenie ze stropodachu 22,50 1,35 30,38 cata belka
(6,01kN/m2*(7,5m/2)
6. | Ciezar wiasny belki [0,25m-0,45m-25,0kN/m3] 2,81 1,10 3,09 cata belka
> 84,34 1,26 106,56
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Klasa betonu: B30 (C25/30) — fa = 16,67 MPa, f = 1,20 MPa, E.n = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fi = 220 MPa, f,s = 190 MPa, fx = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-IIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:

b, =25,0cm, h=450cm

otulina zbrojenia Cnom = 60 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdéj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 41,57 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,75 cm?. Przyjeto 3¢16 o0 As = 6,03 cm? (p = 0,65%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 41,57 KNm < Mgrq = 87,05 kNm  (47,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)95,55 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 120 mm na odcinku 72,0 cm przy
prawej podporze oraz co 270 mm na pozostatej czesci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukos$nych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsq = (-)95,55 KN < Vgrgs = 107,16 kN (89,2%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msi: = 32,90 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wi = 0,198 mm < win =0,3mm  (65,9%)
Maksymalne ugiecie od Mscr:  a(Msii) = 1,48 mm < aim = 2295/200 = 11,47 mm  (12,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 106,41 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  wix =0,2568 mm < win =0,3mm  (86,1%)

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)64,60 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne As = 4,37 cm?. Przyjeto 4916 o A, = 8,04 cm? (p = 0,88%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-)64,60 kNm < Mgq = 109,60 kNm  (58,9%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)51,13 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wi = 0,249 mm < win =0,3mm  (82,8%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 28,31 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,85 cm?. Przyjeto 2916 0 A = 4,02 cm? (p = 0,43%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 28,31 kKNm < Mgqg = 59,74 kKNm  (47,4%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 85,84 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢8 co 130 mm na odcinku 78,0 cm przy

lewej podporze oraz co 270 mm na pozostatej czesci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsq = 85,84 kN < Vgres = 98,91 kN (86,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msqy = 22,41 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wi = 0,179 mm < win =0,3mm  (59,8%)
Maksymalne ugigcie od Msc:  a(Mski) = 0,89 mm < aim = 2300/200 = 11,50 mm  (7,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsc = 98,73 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  wi =0,261 mm < win =0,3mm (87,0%)

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)22,80 kNm

Zbrojenie potrzebne goérne As; = 1,48 cm?. Przyjeto 2916 o As = 4,02 cm? (p = 0,43%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-)22,80 kKNm < Mgy = 59,74 kNm  (38,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)18,04 kNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekrdj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,49 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢16 o A; = 6,03 cm? (p = 0,65%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 5,49 KNm < Mgy = 87,05 kNm  (6,3%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)114,34 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 100 mm na odcinku 80,0 cm przy
prawej podporze oraz co 260 mm na pozostatej czesci przesta



Warunek no$nosci na scinanie:  Vsq = (-)114,34 KN < Vrgs = 119,75 kN (95,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msc = 4,34 KNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)99,78 kNm

Maksymalne ugiecie od Msc:  a(Mski) = (-)0,91 mm < ajm = 2300/200 = 11,50 mm  (7,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 119,88 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  wi = 0,250 mm < win =0,3mm  (83,4%)

Podpora D:

Zginanie: (przekroj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)126,06 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ay = 9,65 cm?. Przyjeto 7¢16 o A = 14,07 cm? (p = 1,62%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-)126,06 KNm < Mgq = 163,95 kNm  (76,9%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)99,78 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  w, = 0,255 mm < win =0,3mm  (85,1%)

Przesto D - E:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 112,12 kNm

Zbrojenie potrzebne A = 8,42 cm?. Przyjeto 6¢16 0 A = 12,06 cm? (p = 1,36%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 112,12 kNm < Mgqg = 149,57 kNm  (75,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 172,21 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 50 mm na odcinku 130,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 65,0 cm przy prawej podporze oraz co 260 mm na pozostatej czesci belki
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 172,21 kN < Vras = 239,49 kN (71,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msc = 88,74 KNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wi = 0,266 mm < win =0,3mm  (88,7%)

Maksymalne ugiecie od Mscr:  a(Msk) = 8,63 mm < ajm = 3565/200 = 17,82 mm  (48,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 165,67 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  wi = 0,252 mm < win =0,3mm  (84,0%)

3.6. Belka Bz.0.3.

Zaprojektowano belke jednoprzestowg swobodnie opartg. Dlugos$¢ belki w Swietle otworu 6,96 m,

oparcie na belce Bz.0.4.

Lp. Opis obcigzenia Obe.char, Vi Obc.obl. Zasieg [m]
1. Beton lekki komoérkowy YTONG PP2,5/0,4 4,46 1,10 4,91 cata belka
[4,0kN/m3-:0,24m-4,65m]
2. | wieniec [25,0kN/m3-0,26m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cala belka
3. | wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cala belka
4 Ciezar wiasny belki [0,25m-0,55m-25,0kN/m3] 3,44 1,10 3,78 cata belka
X 11,02 1,10 12,12

Klasa betonu: B30 (C25/30) — fu = 16,67 MPa, fu = 1,20 MPa, Ecn = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,s = 190 MPa, fyx = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-IIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:

bw=25,0cm, h=550cm

otulina zbrojenia Cnom = 60 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdéj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 78,77 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 4,10 cm?. Przyjeto 6¢12 0 A; = 6,79 cm? (p = 0,58%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 78,77 KNm < Mgy = 123,45 kNm  (63,8%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 36,52 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 350 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = 36,52 KN < Vgrat = 79,61 kKN (45,9%)

SGU:

Maksymalne ugiecie od Mscr:  a(Msky) = 24,04 mm < ajm = 7210/150 = 30,00 mm  (80,1%)
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Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 38,35 kN

Szeroko$¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

3.7. Belka Bz.0.4.

Zaprojektowano belke dwuprzestowg swobodnie opartg na Scianie i przestem wspornikowym.

Belka o odpornosci pozarowej R120.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

(0,0%)

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥i Obc.obl. Zasieg M)
1. | Cegta budowlana wypalana z gliny, kratdwka 15,11 1,10 16,62 cala belka
grub. 0,25 m i szer.4,65 m
[13,0kN/m3-0,25m-4,65m]
2. | wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cata belka
3. [wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cala belka
4. | Obcigzenie ze stropu nad parterem 40,61 1,30 52,79 cata belka
(7,20m/2*11,28kN/m2)
5. | Obcigzenie ze stropodachu 23,74 1,34 31,81 cala belka
(7,20m/2*6,59kN/m2)
6. [ Obcigzenie z dachu (5,84kn/0,9) 4,98 1,30 6,47 cala belka
7. | Ciezar wtasny belki [0,25m-0,65m-25,0kN/m3] 4,06 1,10 4,47 cala belka
PR 91,62 1,26 115,60
Zestawienie sit skupionych [kN]:
Lp. Opis obcigzenia F« X [m] ¥ Fq
1. | Reakcja z belki Bz.0.5. 39,73 0,00 1,10 43,70

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f. = 16,67 MPa, fus = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,« = 420 MPa, fx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — f =220 MPa, f,s = 190 MPa, fx = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-lIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:

bw=25,0cm, h=65,0cm

otulina zbrojenia Cnom = 60 mm - dla belki o0 odpornosci R120

Lewy wspornik:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)229,47 KNm

Przyjeto indywidualnie gérg 5¢20 o As = 15,71 cm? (p = 1,13%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-)229,47 KNm < Mgg = 315,90 kNm  (72,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)152,60 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi $¢6 co 140 mm na odcinku 112,0 cm przy

prawej podporze oraz co 400 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)152,60 kN < Vgra3 = 154,16 kKN (99,0%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msci = (-)190,27 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wi =0,203 mm < wim =0,3mm  (67,6%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = 7,24 mm < aim = 1650/150 = 11,00 mm  (65,8%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 177,16 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wi = 0,247 mm < Wim =0,3mm  (82,4%)

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 38,89 kKNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,95 cm?. Przyjeto 2912 0 As = 2,26 cm? (p = 0,16%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 38,89 kNm < Mg = 53,83 kNm  (72,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq¢ = 167,24 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi $6 co 110 mm na odcinku 121,0 cm przy
lewej podporze oraz co 400 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsq = 167,24 KN < Vgrez = 196,21 KN (85,2%)
SGU:
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Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, = 28,55 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msci = (-)190,27 kKNm

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = (-)0,64 mm < aim = 2975/200 = 14,88 mm  (4,3%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 186,50 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wi =0,169 mm < wjm =0,3mm (56,4%)

3.8. Belka Bz.0.4.

Zaprojektowano belke dwuprzestowg swobodnie opartg na Scianie i przestem wspornikowym.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp OplS obciazenia Obc.char. 7t Obc.obl. Zasieg [m]
1. | Cegta budowlana wypalana z gliny, kratéwka 15,11 1,10 16,62 cata belka
grub. 0,25 m i szer.4,65 m
[13,0kN/m3-0,25m-4,65m]
2. | wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cala belka
3. | wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72 cala belka
4. | Obcigzenie ze stropu nad parterem 40,61 1,30 52,79 cata belka
(7,20m/2*11,28kN/m2)
5. | Obcigzenie ze stropodachu 23,74 1,34 31,81 cata belka
(7,20m/2*6,59kN/m2)
6. | Obcigzenie z dachu (5,84kn/0,9) 4,98 1,30 6,47 cata belka
7. | Ciezar wiasny belki [0,25m-0,65m-25,0kN/m3] 4,06 1,10 4,47 cata belka
PR 91,62 1,26 115,60
Zestawienie sit skupionych [kN]:
Lp. Opis obciazenia F« x [m] ¥ Fq
1. | Reakcja z belki Bz.0.5. 39,73 0,00 1,10 43,70

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f. = 16,67 MPa, fua = 1,20 MPa, Ecn = 31,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,s = 420 MPa, fx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fux =220 MPa, f,s = 190 MPa, fx = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-lIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=65,0cm
otulina zbrojenia Crom = 25 mm

Lewy wspornik:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)229,47 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 5¢20 o A, = 15,71 cm? (p = 1,03%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-)229,47 KNm < Mgg = 349,55 kNm  (65,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)146,70 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi $¢6 co 160 mm na odcinku 112,0 cm przy

prawej podporze oraz co 400 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)146,70 KN < Vras = 147,22 kN (99,6%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msy = (-)190,27 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,137 mm < wim =0,3mm  (45,6%)
Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = 5,88 mm < ajm = 1650/150 = 11,00 mm  (53,5%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 177,16 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wi = 0,271 mm < win=0,3mm  (90,3%)

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 38,89 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,07 cm?. Przyjeto 212 0 As = 2,26 cm? (p = 0,15%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 38,89 kNm < Mgg = 57,15 kNm  (68,0%)

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 161,34 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi $¢6 co 140 mm na odcinku 112,0 cm przy

lewej podporze oraz co 400 mm na pozostatej czesci przesta
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Warunek nos$nosci na $cinanie: Vs¢ = 161,34 KN < Vggs = 168,25 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msi = 28,55 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)190,27 kNm

(95,9%)

Maksymalne ugiecie od Msk:  a(Mski) = (-)0,52 mm < ajim = 2975/200 = 14,88 mm  (3,5%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 186,50 kN

Szerokos$¢ rys ukosnych:  wi = 0,230 mm < wim =0,3mm  (76,6%)

3.9. Belka Bz.0.5.

Zaprojektowano belke jednoprzestowag swobodnie opartg na Scianie.

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:

Lp Op|S obciazenia Obc.char. i Obc.obl. Zasieg [m]

1. | Max. reakcja podporowa z ptyty schodowe;j 32,14 1,23 39,47 cata belka

2. | Ciezar wtasny belki 1,56 1,10 1,72 cata belka
> 33,70 1,22 41,19

Msq = 15,23 kNm
Msk = 12,46 KNm
MSk,It = 9,45 kNm

Moment przestowy obliczeniowy
Moment przestowy charakterystyczny
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty
Reakcja obliczeniowa Rsaa = Rsas = 35,42 kN

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia Cuom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Moment przestowy obliczeniowy Msqs = 15,23 kNm

Przekroj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne As = 1,73 cm?. Przyjeto dotem 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,42%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg¢ = 15,23 KNm < Mgg = 19,63 kNm  (77,6%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 31,31 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi $6 co max. 120 mm na odcinku 48,0 cm przy podporach

oraz co max. 160 mm w Srodku rozpietosci belki
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vss = 31,31 KN < Vgra1 =43,21 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msc = 12,46 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 9,45 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wi =0,173 mm < wjn = 0,3 mm

(72,4%)

(57,7%)

Sita poprzeczna charakterystyczna dtugotrwata Ve = 19,43 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:
Maksymalne ugiecie od Ms:

3.10. Belka Bz.0.6.

Zaprojektowano belke jednoprzestowg swobodnie opartg na $cianie.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

wi = 0,057 mm < wjm =0,3 mm
a(Mski) = 2,05 mm < ajm = 8,60 mm

(19,1%)

(23,8%)

Lp OplS obciaienia Obc.char. 7t Obc.obl. Zasieg [m]

1. | Max. reakcja podporowa z ptyty schodowej 13,57 1,23 16,67 cata belka

2. | Ciezar wiasny belki 1,56 1,10 1,72 cata belka
PF 15,14 1,21 18,39

Moment przestowy obliczeniowy  Msq = 6,80 kNm

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 5,60 KNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty

Reakcja obliczeniowa

Rsdaa = Rsag = 15,81 kKN

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=250cm

MSk,It = 4,32 kNm
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otulina zbrojenia Crom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Moment przestowy obliczeniowy Mss = 6,80 kNm

Przekroj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne As = 0,76 cm?. Przyjeto dotem 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,42%)
Warunek nos$nosci na zginanie: Msq¢ = 6,80 kNm < Mgy = 19,63 kNm  (34,6%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 13,98 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co max. 160 mm na catej dlugosci belki
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = 13,98 kN < Vra1 =43,21 kKN (32,3%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 5,60 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msi = 4,32 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wi =0,000 mm < win =0,3mm (0,0%)

Sita poprzeczna charakterystyczna dtugotrwata Vg = 8,89 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  wi = 0,000 mm < wim=0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Msxi:  a(Mski) = 0,45 mm < ajm = 8,60 mm  (5,2%)

3.11. Belka Bz.0.7.
Zaprojektowano belke jednoprzestowag swobodnie opartg na scianie.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kKN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Obc.obl. Zasieg [m]

1. | Cegta budowlana wypalana z gliny, kratéwka 3,25 1,10 3,58 cata belka
grub. 0,25 m i szer.1,00 m
[13,0kN/m3-0,25m-1,00m]

2. | wieniec 1,56 1,10 1,72 cala belka
3. [ Ciezar wtasny belki [0,25m-0,25m-25,0kN/m3] 1,56 1,10 1,72 cata belka
3 6,37 1,10 7,01

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fea = 13,33 MPa, fow = 1,00 MPa, Ecn = 30,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,s = 420 MPa, fx = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fux =220 MPa, f,s = 190 MPa, fx = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-llIIN (RB500W)

Przyjete wymiary przekroju:
bw=25,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia Cnom = 25 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mss = 1,79 kKNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,69 cm?. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p = 0,42%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 1,79 KNm < Mgg = 18,88 kKNm  (9,5%)

Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)2,64 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 6 co 150 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)2,64 KN < Vre1 = 35,41 kN (7,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mski = 1,63 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = 0,13 mm < ajm = 1430/200 =7,15mm  (1,8%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk = 3,76 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

4. KLATKA SCHODOWA

Bieg schodowy 1

Wymiary schodoéw :
Dtugosé biegu  1,=3,30m
Réznica poziomow spocznikow h=1,95m
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Liczba stopni w biegu n =12 szt.
Grubosé ptyty t=12,0 cm

Dtugo$¢ gornego spocznika lsg=1,55m
Wymiary poprzeczne:

Szerokos$¢ biegu 1,52 m

- Schody jednobiegowe

Oparcia : (szerokos¢ / wysokosc)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =25,0 cm, h=100,0 cm

Belka gorna podpierajgca bieg schodowy b =25,0cm, h=25,0cm
Wieniec Sciany podpierajgcej spocznik gorny b =20,0cm, h=20,0cm
Oparcie belek:

Dlugosé podpory lewej  t. =20,0 cm

Dtugos¢ podpory prawej tp = 20,0 cm

Klasa betonu €25/30 (B30) — f« = 16,67 MPa, fus = 1,20 MPa, Ecn = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25,00 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wilgotnos¢ srodowiska  RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ =293

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,s« = 420 MPa, fx = 550 MPa
Srednica pretéw ¢ = 12 mm

Otulina zbrojenia Crom = 20 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna St0S-b

Srednica pretéw konstrukcyjnych ¢ =6 mm

Maksymalny rozstaw pretow konstr. 30 cm

Obcigzenia zmienne [kN/m?]:

Opis obcigzenia Obc.char. ¥ Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (domy kultury, hale koncertowe, teatry, 4,00 1,40 5,60
kina, kluby, restauracje, kawiarnie, uczelnie.) [4,0kN/m2]

Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:

Lp OplS Obciazenia Obc.char. Obc.obl.
1. | Okfadzina gérna biegu grub.2 cm 0,38-(1+16,3/30,0) 0,49 0,59
2. | Piyta zelbetowa biegu grub.12 cm + schody 16,3/30 5,44 5,99
3. | Oktadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna [19,0kN/m3]) 0,32 0,42
grub.1,5cm
3 6,26 7,00
Obcigzenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp OplS ObCiaienia Obc.char. 7t Obc.obl.
1. | Okiadzina gérna spocznika grub.2 cm 0,32 1,20 0,38
2. | Ptyta zelbetowa spocznika grub.12 cm 3,00 1,10 3,30
3. | Oktadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28 1,30 0,37
3 3,60 1,12 4,05

Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 11,17 KNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msq,p =-12,13 KNm/mb
Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 0,29 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaamax = 16,78 KN/mb, Rsgamin = 9,12 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsapmax = 39,47 KN/mb, Rsdpmn = 25,48 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsacmax = 2,38 KN/mb, Rsacmin = -4,83 KN/mb

Przesto A-B- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy  Msg¢ = 11,17 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne As = 2,95 cm?mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm o A = 8,08 cm?mb (p = 0,86%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 11,17 KNm/mb < Mgq = 28,44 KNm/mb  (39,3%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 22,56 KN/mb
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq¢ = 22,56 KN/mb < Vg1 = 91,79 kN/mb  (24,6%)
SGU:
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Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msi = 6,79 kKNm/mb

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wix = 0,077 mm < win=0,3mm (25,5%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = 7,93 mm < ajm = 16,17 mm  (49,0%)
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)12,13 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 2,17 cm?mb. Przyjeto gérg $12 co 14,0 cm o A = 8,08 cm?mb

Warunek nosnosci na zginanie: Msq =-12,13 kKNm/mb < Mgg = 42,58 KNm/mb  (-28,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msgx = (-)7,38 KNm/mb

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wi = 0,092 mm < win =0,3mm  (30,8%)
Przesto B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy  Msq = 0,29 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,27 cm?mb. Przyjeto ¢$12 co 14,0 cm o A = 8,08
cm?mb  (p = 0,86%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 0,29 KNm/mb < Mgq = 28,44 kKNm/mb  (1,0%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 14,13 kKN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq¢ = 14,13 KN/mb < Vg1 = 91,79 kN/mb  (15,4%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msi = 0,18 kKNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wi =0,000 mm < win=0,3mm (0,0%)

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mspese = (-)7,38 KNm/m
Maksymalne ugiecie od Msi:  a(Mskitpodp) = (-)1,11 mm < aim =7,43 mm  (14,9%)

Bieg schodowy 2

Wymiary schodoéw :

Dtugos¢ dolnego spocznika lsa=1,55m

Dlugosé biegu  1,=3,03 m

Roéznica pozioméw spocznikow h=179m

Liczba stopni w biegu n=11szt.

Grubosé ptyty t=12,0 cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokos$¢ biegu 1,52 m

- Schody jednobiegowe

Oparcia : (szerokos¢ / wysokosc)

Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik dolny b=250cm, h=25,0cm
Belka dolna podpierajgca bieg schodowy b =25,0cm, h=25,0cm
Belka gérna podpierajgca bieg schodowy b =25,0cm, h=25,0cm
Oparcie belek:

Dlugosé podpory lewej  t. =20,0 cm

Dtugos¢ podpory prawej tp = 20,0 cm

Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 0,31 kNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msa,p = -11,95 KNm/mb
Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Mss = 11,03 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaamax = 2,45 KN/mb, Rsgamin = -4,71 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsapmax = 38,78 KN/mb, Rsagmin = 24,90 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsacmax = 16,67 KN/mb, Rsacmin = 9,06 KN/mb

Przgsto A-B- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy ~ Msq = 0,31 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,27 cm?mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm o A = 8,08
cm?mb (p = 0,86%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 0,31 kNm/mb < Mgy = 28,44 kKNm/mb  (1,1%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 14,01 KN/mb

Warunek no$nosci na scinanie:  Vsg = 14,01 KN/mb < Vrg1 = 91,79 kN/mb  (15,3%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mscx = 0,19 kNm/mb
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Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wi = 0,000 mm < win =0,3mm (0,0%)

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskpesp = (-)7,26 KNm/m

Maksymalne ugiecie od Msyi:  a(Mskitpodp) = (-)1,08 mm < ajm =7,43 mm  (14,5%)
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)11,95 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 2,14 cm?*mb. Przyjeto gérg $12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm?mb

Warunek nosnosci na zginanie: Msq¢ =-11,95 kKNm/mb < Mgg = 42,58 KNm/mb  (-28,1%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msix = (-)7,26 KNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wi =0,089 mm < win=0,3mm  (29,8%)
Przesto B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy  Msqs = 11,03 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 2,91 cm*mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm?’’mb (p = 0,86%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq¢ = 11,03 KNm/mb < Mgq = 28,44 kKNm/mb  (38,8%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 22,35 kKN/mb

Warunek nosnosci na Scinanie:  Vsq¢ = 22,35 KN/mb < Vg1 = 91,79 kN/mb  (24,4%)

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mscx = 6,70 kKNm/mb
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wi =0,074 mm < win =0,3mm  (24,7%)
Maksymalne ugiecie od Msci:  a(Mski) = 7,68 mm < aim = 16,07 mm  (47,8%)

5. PLYTY ZELBETOWE
5.1. Piyta Pz.0.1.
Zaprojektowano ptyte zelbetowg balkonowg wspornikows.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥t Obc.obl.
1. | Obcigzenie zmienne (balkony, galerie i loggie 5,00 1,30 6,50
wspornikowe) [5,0kN/m2]

2. | Phytki gresowe na kleju 0,32 1,20 0,38

3. | Styropian grub. 16 cm [0,45kN/m3-0,16m] 0,07 1,20 0,08

4. | Tynk 0,29 1,30 0,38

5. | Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 3,30
PR 8,68 1,23 10,64

Wyniki obliczen statycznych:

Moment podporowy obliczeniowy Msqp = 13,97 kKNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Msk = 11,39 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msg = 10,08 KNm/m
Reakcja podporowa obliczeniowa Ra = 17,24 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé¢ plyty 12,0 cm

Klasa betonu B30 (C25/30) — f.a = 16,67 MPa, fas = 1,20 MPa, E.n = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?

Wilgotnos¢ srodowiska  RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) $=2,88

Stal zbrojeniowa gtéwna A-llIN (RBS00W) — fi = 500 MPa, fys = 420 MPa, fx = 550 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 25,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia podporowego  C'nom = 25 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa:  trwata
Graniczna szeroko$¢ rys  wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aiim = le/ 150

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Podpora:
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Zbrojenie potrzebne As = 3,96 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cm o As = 8,08 cm?mb (p = 0,91%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msap = 13,97 KNm/mb < Mggp = 26,74 KNm/mb  (52,2%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = 17,24 KN/mb < Vgra1 = 78,03 KN/mb  (22,1%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,094 mm < wjm = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msy:  a(Mski) = 10,65 mm < aj, = 10,80 mm

5.2. Piyta Pz.0.2.
Zaprojektowano plyte zelbetowg balkonowg wspornikowg.

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥t Obc.obl.
1. | Obcigzenie zmienne (balkony, galerie i loggie 5,00 1,30 6,50
wspornikowe) [5,0kN/m2]

2. | Piytki gresowe na kleju 0,32 1,20 0,38

3. | Styropian grub. 16 cm [0,45kN/m3-0,16m] 0,07 1,20 0,08

4. | Tynk 0,29 1,30 0,38

5. | Plyta Zzelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 3,30
PN 8,68 1,23 10,64

Rozpietos¢ obliczeniowa plyty ler = 1,52 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment podporowy obliczeniowy Msqp = 12,30 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Msx = 10,03 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msi = 8,87 KNm/m
Reakcja podporowa obliczeniowa Ra = 16,18 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé ptyty 12,0 cm

Klasa betonu B30 (C25/30) — f = 16,67 MPa, fuw = 1,20 MPa, Ecn = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?

Wilgotnos$¢ srodowiska  RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoiczynnik petzania (obliczono) $=2,88

Stal zbrojeniowa gtéwna A-llIN (RBS00W) — fux = 500 MPa, fys = 420 MPa, fx = 550 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 25,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia podporowego  C'nom = 25 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa:  trwala
Graniczna szeroko$¢ rys  wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = le/ 150

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 3,46 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cm o As = 8,08 cm?mb (p = 0,91%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgp = 12,30 kKNm/mb < Mgqp = 26,74 KNm/mb  (46,0%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsq = 16,18 KN/mb < Vgqs = 78,03 kN/mb  (20,7%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,077 mm < wjm = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msx:  a(Mski) = 7,96 mm < ajm = 10,13 mm

6. FUNDAMENTY

N | nazwa gruntu him] [nawod |po®  |ymn  [Yimax | $u”[] | C" Mo M

r niona | [t/m? [kPa] [kPa] [kPa]
1 | Gliny pylaste zwiezle 1,70 nie 2,05 0,90 1,10 15,00 | 17,00 | 29000 |30000
Materiaty :

Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m3
wspotczynniki obcigzenia: yimin = 0,90; yrmax = 1,20
Beton:
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klasa betonu: B25 (C20/25) — f.s = 13,33 MPa, fee = 1,00 MPa, Ec = 30,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m?
wspotczynniki obcigzenia: yimin = 0,90; Yrmax = 1,10

Zbrojenie:
klasa stali: A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, fys = 420 MPa, fx = 550 MPa
nominalna grubo$¢ otulenia Crom = 50 mm

6.1. Lawa fundamentowa w osi H

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m kN/m
1. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,60m] 11,70 1,10 12,87
2. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,45m] 11,21 1,10 12,33
3. [Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-1,20m] 3,90 1,10 4,29
4. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,29m] 1,81 1,10 1,99
5. [Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,22m] 1,38 1,10 1,52
6. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72
7. | Sciana fundamentowa [25,0kN/m3-0,25m-1,40m] 8,75 1,10 9,63
8. | Wetna mineralna [1,2kN/m3-0,16m-8,80m] 1,69 1,30 2,20
9. | Tynk cem.-wap. [19,0kN/m3-0,002m-6,70m] 0,25 1,30 0,33
10. | Tynk cienkowarstwowy [19,0kN/m3-0,001m-6,70m] 0,13 1,30 0,17
11. | Stropodach (6,01kN/m2*0,64m) 3,85 1,36 5,24
12. | Strop nad parterem (10,88kN/m2*0,46m) 5,00 1,36 6,80
X 51,23 1,15 59,07

Opis fundamentu :

Typ: tawa schodkowa

Wymiary:
B=0,60m w=0,40 m
B;=0,25m B:=0,17m
Bs=0,25m ez =0,00m

Nos$nos$¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qwn = 166,9 kN
N:=80,6 kN < m-Qn=135,2 kN (59,6%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podfoza Qs = 25,5 kN
T,=0,0kN < m'Qmr=18,4 kN (0,0%)
Statecznosé fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mes. = 0,00 kKNm/mb, moment utrzymujgcy M. = 22,86 kNm/mb
M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 16,5 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,26 cm, wtérne s"= 0,07 cm, catkowite s = 0,32 cm
s=0,32cm < S4p =1,00cm (32,4%)

6.2. Lawa fundamentowa w osi 5

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m kN/m
1. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,60m] 11,70 1,10 12,87
2. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,29m] 1,81 1,10 1,99
3. | Sciana fundamentowa [25,0kN/m3-0,25m-1,40m] 8,75 1,10 9,63
4. [ Styropian grub. 16 cm i szer.340 cm 0,24 1,30 0,31
[0,45kN/m3-0,16m-3,40m]
5. [Tynk cem.-wap. [19,0kN/m3-0,002m-3,40m] 0,13 1,30 0,17
6. | Tynk cienkowarstwowy [19,0kN/m3-0,001m-3,40m] 0,06 1,30 0,08




7. | Strop nad parterem (10,88kN/m2*(2,70m/2+4,88m/2)) 41,24

56,09

PN 63,93

81,13

Opis fundamentu :

Typ: tawa schodkowa

Wymiary:
B=0,60m w=0,40m
By =0,25m B:=0,17 m
Bs=0,25m es=0,00m

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qw = 166,9 kN
N:=102,7kN < m-Qn = 135,2 kN (76,0%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podfoza Qs = 31,4 kN
T,=0,0kN < m'Qm=22,6kN (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mee2 = 0,00 kKNm/mb, moment utrzymujgcy Mus2 = 29,47 kKNm/mb

M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 21,2 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,37 cm, wtorne s"= 0,07 cm, catkowite s = 0,44 cm

s=0,44cm < S4p=1,00cm (43,8%)

6.3. tawa fundamentowa w 7/F-H, 4/E-G

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m kN/m

1. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,60m] 11,70 1,10 12,87
2. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,45m] 11,21 1,10 12,33
3. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-1,20m] 3,90 1,10 4,29
4. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,29m] 1,81 1,10 1,99
5. [Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,22m] 1,38 1,10 1,52
6. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72
7. | Sciana fundamentowa [25,0kN/m3-0,25m-1,40m] 8,75 1,10 9,63
8. | Wetna mineralna [1,2kN/m3-0,16m-8,80m] 1,69 1,30 2,20
9. | Tynk cem.-wap. [19,0kN/m3-0,002m-6,70m] 0,25 1,30 0,33
10. [ Tynk cienkowarstwowy [19,0kN/m3-0,001m-6,70m] 0,13 1,30 0,17
11. | Stropodach (6,01kN/m2*(7,55m/2)) 22,69 1,36 30,86
12. | Strop nad parterem (10,88kN/m2*(7,55m/2)) 41,07 1,36 55,86
> 106,14 1,26 133,75

Opis fundamentu :

Typ: tawa schodkowa

Wymiary:
B=1,60m w=0,40m
B;=0,25m Bi=1,20 m
Bs=0,25m ez =0,52m

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qn = 231,7 kN
N:=184,8 kN < m-Qn = 187,7 kN (98,5%)
Nosnos¢ (statecznos$é) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
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Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qs = 53,5 kN
T.=0,0kN < m-Qm=38,5kN (0,0%)
Zasieg szczeliny pod fundamentem
Decyduje: kombinacja nr 1 (obc.catkowite)
zasieg szczeliny C = 0,43 m, C'=0,80 m, przyjeto zasieg dopuszczalny C/C' = 1,00
C/C'=0,54 < 1
(warunek p.2.3.c normy PN-81/B-03020: C =< C'/2 nie jest spetniony)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy M2 = 0,00 KNm/mb, moment utrzymujacy Mus2 = 67,46 KNm/mb
M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 48,6 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,45 cm, wtorne s"= 0,14 cm, catkowite s = 0,59 cm
$=0,59cm < sg4p=1,00cm (59,1%)

Nosnos¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Sita przebijajgca Nsa = (9+q)maxA = 135,1 KN/mb
Nosnos¢ na przebicie Nrq = fea'bm'd = 244,0 kKN/mb
Nsa = 135,1 KN/mb < Nrqg = 244,0 KN/mb  (55,4%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne As = 7,57 cm?mb
Przyjeto $12 mm co 14,5 cm o A = 7,80 cm?mb

6.4. tawa fundamentowa w osi E

Lp Opis obcigzenia Obc. char. T Obc. obl.
kN/m kN/m
1. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,60m] 11,70 1,10 12,87
2. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,45m] 11,21 1,10 12,33
3. [Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-1,20m] 3,90 1,10 4,29
4. [ Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,29m] 1,81 1,10 1,99
5. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,22m] 1,38 1,10 1,52
6. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72
7. | Sciana fundamentowa [25,0kN/m3-0,25m-1,40m] 8,75 1,10 9,63
8. | Wetna mineralna [1,2kN/m3-0,16m-8,80m] 1,69 1,30 2,20
9. | Tynk cem.-wap. [19,0kN/m3-0,002m-6,70m] 0,25 1,30 0,33
10. | Tynk cienkowarstwowy [19,0kN/m3-0,001m-6,70m] 0,13 1,30 0,17
11. | Stropodach (6,59kN/m2*(3,29m/2) 10,84 1,21 13,12
12. | Strop nad parterem (10,88kN/m2*(3,29m/2) 17,89 1,36 24,33
3 71,11 1,19 84,48
Opis fundamentu :
Typ: tawa schodkowa
Wymiary:
B=0,80m w=040m

B;=0,25m B:=0,28 m
Bs=0,25m es=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin = 1,20 m
brak wody gruntowej w zasypce

Nosnosé pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qn = 224,2 kN
Nr=111,9kN < m-Qw = 181,6 kN (61,6%)
Nosnosé¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podfoza Qs = 35,2 kN
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T,=0,0kN < m'Qr=254kN (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy Mes2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mws2 = 42,45 KNm/mb
M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 30,6 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,35 cm, wtorne s"= 0,09 cm, catkowite s = 0,44 cm
s =0,44cm < Sgp=1,00cm (43,7%)

Nosnos¢ na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Sita przebijajgca Nsd = (g+q)maxA = 4,3 KN/mb

Nosnos¢ na przebicie Nrg = foa-bm-d = 244,0 kKN/mb

Nsa = 4,3 kN/mb < Ngre = 244,0 kN/mb (1,8%)
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,57 cm?/mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 20,0 cm o A, = 5,65 cm?mb

6.5. tawa fundamentowa w osi C

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m kN/m

1. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,60m] 11,70 1,10 12,87
2. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,45m] 11,21 1,10 12,33
3. [Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-1,20m] 3,90 1,10 4,29
4. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,29m] 1,81 1,10 1,99
5. [Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,22m] 1,38 1,10 1,52
6. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72
7. | Sciana fundamentowa [25,0kN/m3-0,25m-1,40m] 8,75 1,10 9,63
8. | Wetna mineralna [1,2kN/m3-0,16m-8,80m] 1,69 1,30 2,20
9. | Tynk cem.-wap. [19,0kN/m3-0,002m-6,70m] 0,25 1,30 0,33
10. | Tynk cienkowarstwowy [19,0kN/m3-0,001m-6,70m] 0,13 1,30 0,17
11. | Stropodach (6,59kN/m2*(3,29m/2+6,0m/2)) 30,61 1,21 37,04
12. | Strop nad parterem (10,88kN/m2*(3,29m/2+6,0m/2)) 50,53 1,30 65,69
> 123,52 1,21 149,76

Wymiary:
B=0,90m w=040m

B;=0,25m B:=0,33m
Bs=0,25m es = 0,00 m

Nosnos¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qu = 253,2 kN
N:=180,2kN < m-Qn =205,1 kN (87,8%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qs = 54,2 kN
T,=0,0kN < m-'Qm=239,0kN (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mes. = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujgcy M. = 78,16 kNm/mb
M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 56,3 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,67 cm, wtoérne s"= 0,11 cm, catkowite s = 0,77 cm
s=0,77cm < S4p=1,00cm (77,4%)

Nos$nos$¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Sita przebijajgca Nsq = (g+q)maxA = 16,2 KN/mb



Nos$nos¢ na przebicie Nrqg = foa'bm'd = 244,0 kKN/mb

Nss = 16,2 KN/mb < Nrs=244,0kN/mb  (6,6%)
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 1,15 cm?mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 20,0 cm o A = 5,65 cm?mb

6.6. Lawa fundamentowa w osi B

Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥t Obc. obl.
kN/m kN/m

1. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,60m] 11,70 1,10 12,87
2. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,45m] 11,21 1,10 12,33
3. [Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-1,20m] 3,90 1,10 4,29
4. [ Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,29m] 1,81 1,10 1,99
5. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,22m] 1,38 1,10 1,52
6. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72
7. | Sciana fundamentowa [25,0kN/m3-0,25m-1,40m] 8,75 1,10 9,63
8. | Tynk cem.-wap. [19,0kN/m3-0,002m-6,70m] 0,25 1,30 0,33
9. | Tynk cienkowarstwowy [19,0kN/m3-0,002m-6,70m] 0,25 1,30 0,33
10. | Stropodach (7,53kN/m2*(7,2m/2+6,0m/2)) 49,69 1,34 66,58
11. [ Strop nad parterem (10,88kN/m2*(7,2m/2+6,0m/2)) 71,81 1,30 93,35
12. | Reakcja z wiezby dachowej (5,84kN/0,9m) 6,48 1,30 8,42
> 168,79 1,26 213,35

Opis fundamentu :

Typ: tawa schodkowa

Wymiary:
B=0,90m w=0,40m
B;=0,25m B:=0,33m
Bs=0,25m ez =0,00m

Nos$nos$¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qn = 253,2 kN
N:=180,2kN < m-Qn =205,1 kN (87,8%)
Nosnos¢ (statecznos$¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podfoza Qs = 54,2 kN
T,=0,0kN < m-'Qq=239,0kN (0,0%)
Statecznosé fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mes. = 0,00 kKNm/mb, moment utrzymujgcy M2 = 78,16 kNm/mb
M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 56,3 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,67 cm, wtérne s"= 0,11 cm, catkowite s = 0,77 cm
s§=0,77cm < sgp=1,00cm (77,4%)

Nosnos¢ na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Sita przebijajgca Nsq = (g+q)max'A = 16,2 KN/mb

Nosnos¢ na przebicie Nrg = foa-bm-d = 244,0 kKN/mb

Nss = 16,2 KN/mb < Nrg =244,0 kN/mb  (6,6%)
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 1,15 cm?/mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 20,0 cm o A, = 5,65 cm?mb

6.7. Lawa fundamentowa w osi A

[ Lp | Opis obcigzenia | Obc. char. | Vi | Obc.obl. |




kN/m kN/m
1. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,60m] 11,70 1,10 12,87
2. | Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-3,45m] 11,21 1,10 12,33
3. [Pustak ceramiczny [13,0kN/m3-0,25m-1,20m] 3,90 1,10 4,29
4. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,29m] 1,81 1,10 1,99
5. [Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,22m] 1,38 1,10 1,52
6. | Wieniec [25,0kN/m3-0,25m-0,25m] 1,56 1,10 1,72
7. | Sciana fundamentowa [25,0kN/m3-0,25m-1,40m] 8,75 1,10 9,63
8. | Tynk cem.-wap. [19,0kN/m3-0,002m-6,70m] 0,25 1,30 0,33
9. | Tynk cienkowarstwowy [19,0kN/m3-0,001m-6,70m] 0,13 1,30 0,17
10. | Wetna mineralna [1,2kN/m3-0,16m-8,80m] 1,69 1,30 2,20
11. | Stropodach (7,53kN/m2*7,2m/2) 27,11 1,34 36,33
12. | Strop nad parterem (10,88kN/m2*7,2m/2) 39,17 1,30 50,92
13. | Reakcja z wiezby dachowej (5,84kN/0,9m) 6,48 1,30 8,42
X 115,14 1,24 142,70
Wymiary:
B=0,90m w=0,40 m

B;=0,25m B:=0,33m
Bs=0,25m es=0,00m

Nosnos¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qn = 253,2 kN
N:=173,1kN < m-Qn =205,1 kN (84,4%)
Nosnosé¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podfoza Qs = 52,3 kN
T,=0,0kN < m'Qq=37,7kN (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy Mes2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mus2 = 74,98 KNm/mb
M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 54,0 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,60 cm, wtoérne s"= 0,10 cm, catkowite s = 0,70 cm
$=0,70cm < sgp = 1,00 cm (70,2%)

Nosnos¢ na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Sita przebijajgca Nsq = (g+q)max'A = 15,6 KN/mb

Nosnos¢ na przebicie Nrg = foa-bm-d = 244,0 kKN/mb

Nss = 15,6 KN/mb < Nrg =244,0 kN/mb  (6,4%)
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 1,10 cm?/mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 20,0 cm o A, = 5,65 cm?mb
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